

Федорова, Г. Встречаемся у памятника... [Текст] / Г. Федорова // ВитаПлюс. – 2011. – 21 июля (№ 28). – С. 1.

Хорошее дело – памятник. И слово-то это всем понятно и близко: памятник – значит, память... Может, поэтому влюблённые всех времён и народов назначают свидания возле бронзового Пушкина или другого литературно-народного героя.

У прокопчан в последнее время появилось много новых уютных скверов, заботливо разбитых возле памятников. Будь то сквер Коммунальщиков с Сан Санычем и доброй Дворничихой. Или не менее добрый и знаменитый Дядя Стёпа в сквере возле Рудничного отдела внутренних дел. А бронзовые Пётр Первый и Александр Пушкин давно уже прописались на проспекте Шахтёров, и к ним в гости приходят как жители города, так и приезжие.

И вот в полку памятных мест Прокопьевска прибыло. Во-первых, состоялось торжественное открытие памятника Михаилу Ивановичу Калинину. Скорее, старый памятник получил новую жизнь. Известный политический деятель советской эпохи, «всесоюзный староста», как его называли в народе, он посещал наш город в 1934 году. В честь его визита у центрального входа шахты имени Калинина был установлен бюст.

После того как это угольное предприятие в ходе реструктуризации было ликвидировано, над памятником взяли шефство коммунальщики. Теперь Михаил Иванович Калинин сменил свою прописку. Его бюст установлен в сквере на улице Калинина, возле детской музыкальной школы №10. Право открыть памятник было предоставлено ветерану Великой Отечественной войны Николаю Ивановичу Половинкину и ветерану труда Анатолию Николаевичу Шестакову. И теперь здесь можно увидеть, как ветеранов, так и молодых родителей, гуляющих с детьми.

А у прокопьевских правоохранителей накануне юбилея города появился новый символ. Возле Рудничного отдела межмуниципального УВД «Прокопьевское» в обновлённом сквере среди красавиц-лип появился новый бронзовый памятник – Дядя Стёпа- милиционер. Перед ним - целая шеренга утят, семенивших за своей мамой-уткой.

Они не нарушают правил дорожного движения, и Дядя Стёпа их приветствует. Интересно, что в сквере даже фонари стилизованы под милицейскую тематику. Высокие уличные светильники здесь выполнены в виде светофоров.

В день торжественного открытия памятника 60 самых лучших сотрудников межмуниципального УВД «Прокопьевское» были награждены специальными целевыми премиями. А теперь, в будни и праздники, здесь отдыхают на лавочках прокопчане, а влюблённые назначают встречи возле Дядя Стёпы.

Тем временем идёт реконструкция памятника Николаю Островскому. И прокопчан в скором будущем ожидает ещё несколько сюрпризов – новых и необычных памятников, которые сделают наш город ещё уютнее.